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Θεσ/νίκη, 17  Απριλίου 2019  
       

  Για την ενημέρωση  
 Διευθύνσεων, Υποκαταστημάτων 
 και Συναλλασσομένων                                                                                                                                                        

 
Πώς και Γιατί Εσείς είμαστε Εμείς 

και Εμείς είσαστε Εσείς! 
 
  

        «Έκαστος κατά τα έργα του, κρίνεται», λέγει η σοφία του λαού. Κάθε μέρα κρινόμαστε και εκλεγόμαστε. Και 
εμείς, που είμαστε μέρος από εσάς και εσείς, που είσαστε μέρος από μας! Είμαστε και είσαστε, δηλαδή, όλοι μαζί 
ως ένα σύνολο, οι Επιλεκτικοί και οι Εκλεκτοί.   
 Θέλετε να δείτε και να κρίνετε τα Έργα μίας συνήθους ημέρας, που είναι το «εμείς» μέσα στο όλο και γενικό 
«εσείς» και άρα όλοι «εμείς» στην δική μας Ελλάδα και από «εμάς» προς «εμάς», ελεύθερα και χωρίς απ’ έξω  
«Κηδεμόνες»; Ασφαλώς θέλετε ή διαφορετικά πρέπει να θέλετε! 
 Δείτε τα Έργα «μας» μίας ημέρας, όπως τα περιγράφουν οι ανάμεσα σε σας, Συν-Εργάτες της Καθημερινής 
Επιλογής και Εκλογής:  

 Η κα Ιωάννα Παντζαρτζίδου από Δράμα, γράφει: «Προς την ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Εμποροτεχνική ΑΕ, μέλος 
του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 

 Καλημέρα σας, 
                         Θα θέλαμε να σας δώσουμε συγχαρητήρια για την γλυκιά απόλαυση που σκεφτήκατε να 
δημιουργήσετε και στην συνέχεια να προωθήσουμε. Ευκαιρία είναι τώρα για τις μέρες που έρχονται να κάνουμε 
δώρο στα βαφτιστήρια μας και στα αγαπημένα πρόσωπα. 
                                Σας παρακαλώ να μας στείλετε 40 τεμ. σοκολάτες με μελισσόχορτο, 40 τεμ. σοκολάτες με 
βανίλια και 40τεμ. σοκολάτες με τσάι του βουνού. Σύνολο 120 τεμάχια». 
 Η κα Έλενα Γαργαβάνη από Σέρρες, γράφει:  

 «Καλημέρα σας,  
     Παρακαλώ πολύ στείλτε μου 21 τεμάχια σοκολάτες υγείας, 7 τεμάχια από κάθε γεύση». 
 Ο κ.Θεοφάνης Βέλτσιος από Κομοτηνή, γράφει:  

 «Παρακαλώ πολύ για την αποστολή σοκολατών: 
 1. Πέντε τεμάχια με μελισσόχορτο. 
 2. Πέντε τεμάχια με βανίλια. 
 3. Πέντε τεμάχια με τσάϊ βουνού (της Ελληνικής Μακεδονίας)». 
 Ο κ. Σταύρος Παντέρμαλης από Καβάλα, γράφει: 

 «Παρακαλώ πολύ όπως μας αποστείλετε τις νέες σοκολάτες χωρίς ζάχαρη μία (1) από κάθε γεύση x 6 
υπαλλήλους του Υποκαταστήματος. Συνολικά δηλαδή 18 τεμάχια». 
 Η κα Ντίνα Ασάρβελη από Γιαννιτσά, γράφει: 

         «Παρακαλώ να μου στείλετε 9 τεμάχια σοκολάτες, 3 από κάθε είδος». 
 Ακολούθησαν οι «βόμβες» των «Μεγάλων και…Αχόρταγων», που ζήτησαν…κούτες και όχι τεμάχια! 

Για να μη προσκρούσουμε στα «Προσωπικά  Δεδομένα», αναφέρουμε μόνον τις πόλεις τους, Αθήνα, Πάτρα, 
και Ηράκλειο! Όλοι μαζί και έκαστος χωριστά φαίνεται ότι έχουν σκοπό να μας…φάνε! 
 Ο άλλος όμως «Μεγάλος Αχόρταγος» και αρμόδιος Διευθυντής από Δυτική Θεσσαλονίκη, τους απάντησε: 
«Αν είσαι και παπάς με την αράδα σου θα πας»! Προφανώς σχεδιάζει να τις φάει όλες μόνος του! Προβλέπεται 
«σκοτωμός» προτεραιότητας και διευκρινίζουμε ότι δεν είμαστε…Βιομηχανία! Υπομονή και αγάλι, αγάλι, μην 
τυχόν…βαρυστομαχιάσετε! 
 Άλλοι τομείς δράσης και έργων μας:  
 Η κα Δήμητρα Μουζάκη από Ζάκυνθο, γράφει:  

 «Καλησπέρα σας, 
       Παρακαλώ να μου στείλετε 20 κιλά αλεύρι ζέας με Α.Λ.Π στο όνομά μου». 
 Ο κ.Ιωάννης Κασίδας από Λάρισα, γράφει:  
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 «Σας ενημερώνω για τις διελεύσεις οχημάτων τις προηγούμενες δύο εβδομάδες από το Συνεργείο μας της 
Λάρισας». 
 Η κα Φωτεινή Παπασάββα από την Διεύθυνση Οικονομικών της Έδρας, γράφει:  
 «Υποβάλλω συνημμένα κατάσταση υποβληθέντων στο Τμήμα Ενέργειας αιτήσεων αλλαγής παρόχου 
ηλεκτρικής Ενέργειας και τοποθετήσεως ηλεκτρονικών συστημάτων φωτισμού με χειρισμό από κινητό, μέσω 
Υποκαταστημάτων τού Ομίλου σε όλη την χώρα».  
 Αλλά το κυριότερο και ουσιαστικότερο όλων, είναι η έμπρακτη απόδειξη τής υλοποιούμενης και ποτέ 
υποσχόμενης Εταιρικής Κοινωνικής Αλληλεγγύης, που περήφανα και περίτρανα βεβαιώνει ότι «εσείς και εμείς» 
είμαστε όλοι εμείς ως Αλληλοστηριζόμενοι και Αλληλοδιδασκόμενοι Έλληνες πολίτες, χωρίς επαγγελματίες 
«Κηδεμόνες» και «Σωτήρες» πάνω στο κεφάλι μας και στο πορτοφόλι μας! Ιδού οι αποδείξεις: 
 Η κα Έλενα Γαργαβάνη από τις Σέρρες, ξαναγράφει: 

 «Καλημέρα σας, 
     Η θεατρική παράσταση πραγματοποιήθηκε στην κατάμεστη κεντρική σκηνή του ΔΗΠΕΘΕ 
Σερρών παρουσία του Μητροπολίτη Σερρών-Νιγρίτης, αρχές της πόλης, πλήθους μελών της τοπικής εκπαιδευτικής 
κοινότητας, καθώς επίσης και των γονέων-δημοτών. 
                                   Πριν την έναρξη και μετά τη λήξη της παράστασης, έγινε αναφορά στους χορηγούς και την 
καταλυτική συνεισφορά τους, με ιδιαίτερη μνεία ως πρώτος χορηγός τον όμιλο ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και ιδιαιτέρως 
τον Πρόεδρο κ. Μελά Γιαννιώτη. Επίσης ο Λυκειάρχης κ. Παπακωνσταντίνου, με προσωπική αναφορά του 
απευθυνόμενος προς εμένα, ζήτησε να σας μεταφέρω τις ευχαριστίες του και την ευγνωμοσύνη του». 
 

 Μακεδονία ξακουστή στις Κάννες Γαλλίας! 
 
Η πολυάριθμη αποστολή Μακεδόνων της Ελλάδας στις Κάννες Γαλλίας για συμμετοχή της στο 

εκεί Παγκόσμιο Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών επέστρεψε την 15/4/2019 Κυπελλούχος και μας απέστειλε τις 
παρακάτω φωτογραφίες, μαζί με τις ευχαριστίες για την χορηγία του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, της οποίας το 
λογότυπο, όπως και την αναπεπταμένη Ελληνική σημαία, είχαν την έμπνευση και την πρωτοβουλία να 
επικολλήσουν εμφανώς στο εξωτερικό μέρος των ομοιόμορφων βαλιτσών τους, με πολλούς αποδέκτες τού 
συνδυασμένου Μηνύματος. Είναι Συμπατριώτες του Προέδρου τού Ομίλου και ο Σύλλογός τους Βλατσιωτών 
Πτολεμαΐδας, που ο ίδιος ίδρυσε το έτος 1963. Και στις Κάννες διατρανώθηκε το «Μακεδονία ξακουστή», από 
«Εσάς και Εμάς, ένα και το αυτό», από πάντα και για πάντα!  

         
 

                             
           Αυτό το «μας» είμαστε μαζί όλοι εμείς οι Έλληνες! Υπερήφανα σηκώνουμε την ιερή σημαία και τα 
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απαράδοτα Σύμβολά μας!  
         Εσείς, οι άλλοι και ξένοι ή ξενοσιτιζόμενοι και ξενολάγνοι, για τους δικούς σας λόγους και που δεν είσαστε 
«εμείς», τι κάνετε και ποια τα Έργα σας για το «όλοι εμείς οι Έλληνες»; 
 Επειδή τα κρύβετε από ενοχή και ντροπή, θα σας τα «πούμε όλοι εμείς»: 
 Την ίδια ημέρα των δικών μας Έργων, οι Κηδεμόνες, (δύο Γερμανοί Αξιωματικοί) κατέβασαν στο Ακρωτήρι 
Χανίων Κρήτης (προχθές δηλαδή) την Ελληνική Σημαία και ανέβασαν την Γερμανική, όπως στην Κατοχή! Υπό 
σιωπή και Ντροπή σας! 
 Και αφού προκαλείτε, απρόκλητα, ειδικά τον Μακεδόνα και τον Κρητικό, τότε «αναμείνατε στο ακουστικό»! 
Ούτε «μία» δεν θα πάρετε προσεχώς και τούμπες θα κάνετε! 
  
 λοιπόν και προ παντός Μακεδονικά! 
 
 

 
 
 
 
             
  
 
 

 


